Internetartikel Fahrradabstellanlage
Das Innovationszentrum Wiesenbusch Gladbeck hat den Bescheid über die Zuwendung des Landes Nordrhein-Westfalen zum Sonderprogramm „Stadt und Land“ erhalten. Dieses Programm zielt auf die Verbesserung der Verkehrsverhältnisse der Gemeinden, Gemeindeverbände und Kreise nach den Förderrichtlinien Nahmobilität -FöRi-Nah (SMBI. NRW 910) und Gewährung von Finanzhilfen des Bundes für Investitionen in den Radverkehr durch das Sonderprogramm "Stadt und Land" ab.
Am Innovationszentrum Wiesenbusch Gladbeck entsteht in den nächsten Monaten eine neue gesicherte Fahrradabstellanlage. Die Anlage bietet Platz für insgesamt 14 Fahrräder inkl. Platz für 2 Lastenfahrräder. Die Anlage wird im Bereich der Behindertenparkplätze an unserer Zufahrt erstellt und damit auch im direkten Einklang mit unserer ÖPNV Anbindung. Somit wird durch die Maßnahme sichergestellt, dass die Nahmobilität aus ÖPNV und Radverkehr gefördert wird. Neben der Fahrradabstellanlage wird eine Ladestation mit 6 Schließfächern zur Verfügung stehen. 
Wir freuen uns einen Anteil dazu beizutragen, dass Menschen häufiger auf das Rad und öffentliche Verkehrsmittel umsteigen. 
Für die Umsetzung ist ein Zeitraum bis zum 31.12.2024 (Bewilligungszeitraum) und eine Zuwendung in Höhe von 11.000 EUR vorgesehen.
